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CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU
CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS
ATA Nº 183
	Aos dezoito (18) dias do mês de novembro do ano de mil novecentos e noventa e nove (1999), na sede do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de Xexéu estado de Pernambuco, reuniu-se a câmara municipal de vereadores, para a sessão nº cento e oitenta e três (183), às 09:00 horas, com a presença dos vereadores que compõem esta casa legislativa, exceto os vereadores Edinaldo Vieira de Melo (1º secretário) e Helena de Almeida Silva (2º secretária).
	O Sr. presidente, vereador Nilton Antônio da Silva, em nome de Deus abriu a sessão passando a convidar o Sr. Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores, percebendo a ausência do 1º e 2º secretários convidou o vereador José Américo Cruz para assumir a 1º secretaria e o vereador Adauto Hermínio Silva para a 2º, composta a mesa, o Sr. presidente mandou que o secretário da câmara fizesse a leitura da pauta do dia e da ata da reunião anterior que colocada em discussão e não havendo pronunciamento dos Srs. Vereadores, foi posta em votação, sendo aprovada por unanimidade. 
	O Sr. presidente fez uma pausa e convidou o Exmo. Prefeito do município Dr. Marcos Antônio para tomar assento no lugar reservado as autoridades, o Sr. prefeito por sua vez pediu permissão para ficar no auditório junto aos populares. 
	Aberto o pequeno expediente, foi feito na ocasião a leitura das correspondências recebidas, não havendo proposição escrita nem oral dos Srs. Vereadores, foi aberto o espaço destinado aos avisos das comissões e da presidência, não havendo pronunciamento por parte das comissões, o Sr. presidente informou que na ordem do dia não havia proposição em pauta e aproveitou o expediente para a realização da eleição da mesa diretora para o biênio 99/2000. 
	Sendo apresentado apenas uma chapa, o Sr. presidente designou a funcionária da câmara, Claudia Cristina para proceder a distribuição das cédulas que formava a chapa intitulada “CHAPA DA CONTINUAÇÃO”, que tem como presidente o vereador Edson Cabral da Silva Filho, 1º secretária a vereadora Maria Nilda Monteiro Ribeiro e 2º secretário o vereador Elias Alves Cardoso. 
	Iniciando a votação, o Sr. presidente chamou pela ordem alfabética os vereadores, após a votação, o Sr. presidente fez a abertura da urna e a contagem dos votos juntos a mesa diretora, anunciando o seguinte resultado: sete (07) votos em prol da chapa apresentada, votaram os vereadores: Adauto Hermínio Silva, Edson Cabral da Silva Filho, Elias Alves Cardoso, José Américo Cruz, Jesimiel Gonçalves Lima, Maria Nilda Monteiro Ribeiro e Nilton Antônio da Silva, sendo em seguida decretado eleita a referida chapa para o biênio 1999/2000.
	Concluindo os trabalhos da eleição, o Sr. presidente deu continuidade a reunião, abrindo o grande expediente destinado as explicações pessoais dos Srs. Vereadores.
	Com a palavra o vereador Edson Cabral, cumprimentou o Sr. presidente e vereadores seguindo do Exmo. Sr. prefeito Dr. Marcos Antônio, autoridades e populares 




presentes, agradeceu pela graça de ter sido eleito presidente desta casa para o biênio 1999/2000, com o apoio dos colegas. Disse ainda que após a sua posse em janeiro de 1999, irá trabalhar com seriedade e honestidade, tratando todos com humildade e irá calar a boca daqueles que hoje lhe criticam, finalizando agradeceu a Deus por tudo.
	Depois a vereadora Maria Nilda, fez uso da palavra cumprimentando o Sr. presidente, vereadores, prefeito, autoridades e populares, disse está contente pela vitória, agradeceu o apoio lhe dado pelos colegas e a força dada pelo Sr. prefeito, disse ainda que continuará unida ao grupo e trabalhando lado a lado do prefeito e câmara e que o novo presidente terá uma amiga a seu lado.
	Não havendo mais vereador inscrito para as explicações pessoais, o Sr. presidente convidou o Exmo. Prefeito Dr. Marcos Antônio para fazer uso da palavra. 
	Inicialmente o Sr. prefeito cumprimentou o presidente desta e os vereadores que se fizeram presentes e a todos os populares que estão prestigiando esta casa legislativa, agradeceu ao público a esta mesa diretora que soube levar os trabalhos desta casa, dirigiu-se ao Sr. presidente e lhe disse que independente de ser prefeito é seu amigo e teve a felicidade de tê-lo como presidente nestes dois primeiros anos de mandato, e que no seu coração será sempre presidente, mas que existe outros vereadores nesta casa que também são seus amigos, disse que hoje pode contar com oito (08) vereadores amigos, não podendo dizer o mesmo com os nove (09). Disse ainda que quando foi convidado para tomar assento ao lado do plenário, fez questão de ficar no auditório junto ao povo que é seu maior gabinete, fez elogios ao atual presidente pelo seu brilhante trabalho e da satisfação dos funcionários e dos vereadores que fazem esta casa, disse também que não foi em vão o titulo dado a nova chapa, dizendo em alta voz “CHAPA DA CONTINUAÇÃO”. 
	Não havendo mais orador, o Sr. presidente encerrou o grande expediente, agradeceu a presença de todos e convocou uma nova sessão para o dia 1º de janeiro do ano de 1999 às 14:00 horas, para dar posse a nova mesa diretora, depois pediu a todos para ficarem de pé e em nome de Deus encerrou a sessão.
	Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que lida e aprovada será devidamente assinada pelo Sr. presidente, vereadores, por mim, autoridades, populares presentes e funcionários. 

Xexéu, 18 de novembro de 1998. 





NILTON ANTÔNIO DA SILVA
Presidente da Câmara Municipal
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